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Україна запускає оборонну
коаліцію з Європою: що
відомо про CORPUS
16:15 30.04.2026 Чт

Європейські країни хочуть перейняти наші рішення з
управління закупівлями. Хто вже приєднався до угоди?
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Фото: учасники коаліції CORPUS під час підписання меморандуму в Києві (Агенція оборонних
закупівель ДОТ)

Україна разом із європейськими країнами запустила нову
коаліцію CORPUS, яка має змінити підхід до оборонних
закупівель і зробити їх більш узгодженими та ефективними.

Про це повідомляє кореспондент РБК-Україна.

Читайте також: У Німеччині запропонували модель оборонної
співпраці з Україною

До коаліції CORPUS (Coalition for Resilient Procurement and
Unified Support) увійшли закупівельні агенції України, Фінляндії,
Італії, Норвегії, Швеції та Великої Британії. Відповідний
меморандум сторони підписали 30 квітня.

За словами директора директорату Міністерства оборони
України Артема Романюкова, нова структура стане
"розгалуженою системою закупівельних агенцій країн-
партнерів".

"Це дозволить краще планувати закупівлі, формувати надійні
ланцюги постачання, виявляти слабкі ланки", - зазначив він.

У межах цієї ініціативи Україна зможе поділитися з партнерами
практичним досвідом забезпечення війська, отриманим під час
повномасштабної війни, а ті, своєю чергою, зможуть отримати
доступ до практичних рішень, які вже працюють у реальних
умовах.

Директор Агенції оборонних закупівель України ДОТ Арсен
Жумаділов наголосив, що співпраця передбачає обмін як
технологіями, так і підходами до управління закупівлями.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Фото: директор із логістичних послуг Міноборони Британії Джон
Фарроу та директор АОЗ Арсен Жумаділов (Агенція оборонних

закупівель ДОТ)

"Це і система Dot-Chain, в межах якої ми запустили, по суті,
квазі-ринкові механізми забезпечення нашого війська. Це різні
системи для складського обліку, управлінського обліку. Те,
яким чином ці системи між собою взаємодіють, що взагалі
використовується", - пояснив він.

Жумаділов очолюватиме коаліцію протягом першого року,
після чого головування передаватиметься іншим учасникам на
ротаційній основі.

Нагадаємо, у березні міністерство оборони змінило порядок
закупівель для потреб Збройних сил України. Відтепер для
закупівлі БПЛА, НРК та боєприпасів Агенція оборонних
закупівель ДОТ застосовуватиме механізм диверсифікації.

Також ми писали, що Агенція оборонних закупівель підписала
рекордний контракт на закупівлю дронів Mavic, Autel та Matrice,
також готуються рішення з штучним інтелектом.
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Вакансії в РБК-Україна

Розмістити рекламу

     

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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